
UDS 
 

NOMBRE DEL ALUMNO: JESUS ALBERTO LOPEZ 

VELAZQUEZ  

 

GRADO: SEXTO 

 

LICENCIATURA: CONTADURIA PUBLICA  

 

MATERIA: REGIMEN FISCAL PARA PERSONAS 

MORALES 

 

 

 

 

 

Personas 

morales 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ingresos a 

acumulables 

Acumulan 

el total de 

ingresos en 

efectivo en 

vienes 

ingresos o 

servicios 

Conceptos que no 

se consideran 

ingresos 

Son los que 

obtienen los 

contribuyentes 

por aumento de 

capital 

Ingresos por 

dividendos 

No serán 

acumulables para los 

contribuyentes de 

otro país  

Otros ingresos 

no acumulables 

Son las contraprestaciones 

en especie a favor de la 

contratista a que se refiere 

el articulo 6 

2.2 fechas en los que 

consideran obtenidos los 

ingresos  

Artículo 17 que los 

ingresos se obtienen 

en casos no previstos 

Ingreso 

obtenid

o en el 

ejercicio 

En caso de 

anegaciones a plazo 

en los términos del 

código fiscal de la 

federación. 

Ingresos 

a 

acumula

bles en 

contrato 

de obra 

Son los 

ingresos 

provenien

tes de 

dicho 

contrato 

Requisitos de 

las 

deducciones  

Gastos 

indispensables 

donativos. 

Donativos 

otorgados a 

instituciones  

Deducción no 

mayor a 7 

Fondo de 

pensiones, 

jubilaciones, 

y primas 

antiguas 

La inversión que constituye el 

fondo, deberán evaluarse todo el 

año . 

No podrán deducirse las 

aportaciones cuando el valor de 

fondo sea suficiente para cumplir 

La reserva deberá invertirse 

cuando menos en un treinta 

porciento 

 

Capítulo 2 de 

las 

deducciones  



 

 

 

 

Devolución de 

descuentos  Costo de lo 

vendido 

Inversiones  

Cuotas pagadas 

por inversiones 

El dinero en lo quese 

vendieron los 

productos  

Son los 

descuentos que 

se hacen en el 

ejercicio 

Son todo lo que se 

invierte en una 

empresa 

Son todos los 

cargos que 

ejerce el 

patrón  


